

**Według rozdzielnika**

**Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „Dostawę materiałów dydaktycznych w ramach projektu "Piaseczyńskie szkoły przyszłości" współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego”.**

Zamawiający zawiadamia, że Wykonawcy, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych zwrócili się z zapytaniami o wyjaśnienie treści SIWZ. Pierwszy zestaw pytań poniżej.

**Pytanie I.**

Zamawiający w odpowiedzi II napisał, że z dodatkowych akcesoriów do projektora wymaga POIN WIRE.

Pragnę jeszcze raz podkreślić że Projektor ma współpracować z Tablicą Interaktywną która posiada oprogramowanie do współpracy z pisakami Interaktywnymi producenta Tablicy.

Pisak Interaktywny do Projektora POIN WIRE stosuje się wtedy kiedy chcemy wyświetlać projekcję na ścianie lub też innej zwykłej, twardej powierzchni lub tablicy.

W przypadku kompletu razem z Tablicą Interaktywną absolutnie nie będzie on wykorzystany. KOSZT TAKIEGO PIÓRA Poin Wire to -1 800.00 zł netto. Zwracam na to uwagę ponieważ znacząco podwyższa to wartość projektu, natomiast nie będzie mogło być używane.

Czy Zamawiający zrezygnuje PIÓRA Poin Wire ?

**Pytanie II**

Zamawiający w **odpowiedzi III-** najprawdopodobniej wpisał mylną Rozdzielczość Projektora 1290x1080.

Prawidłowa Rozdzielczość to **1920x1080**

Bardzo proszę o korektę w/w parametru.

**Pytanie III**

Omyłkowo również została zamieszczona Torba w komplecie. Ten model nie posiada torby w komplecie, która jest zbędna w sytuacji kiedy Projektor będzie na stałe zawieszony na ścianie.

Bardzo proszę o wykreślenie zapisu Torba w komplecie

**Pytanie IV**

**BARDZO PROSZĘ O NIEZWŁOCZNĄ ODPOWIEDŹ ORAZ PRZESUNIĘCIE TERMINU SKŁADANIA OFERT** ze względu na to iż nadal są niewyjaśnione wątpliwości co do zapisów SIWZ.

Odpowiedzi

Na pytanie nr 1

Odpowiedz dotyczy zadania nr 1 IT – komputer przenośny, akcesoria i oprogramowanie, pozycja 14 Oprogramowanie MacBook (grafika) oraz pozycja 16 Oprogramowanie do Imac (grafika i film).

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie dwóch produktów, np. Corel Painter 2020

EN(WINDOWS/MAC) – lic. Edukacyjna, wieczysta oraz Photoshop Elements 2019 MAC EN., które sumarycznie spełniają postawione w SIWZ wymagania.

Na pytanie nr 2

Zamawiający będzie ubiegał się o 0% stawkę VAT zgodnie z załącznikiem nr 8 do ustawy o podatku VAT.

W załączniku nr A Opis przedmiotu zamówienia jest informacja cyt. „W trybie art. 83 ust. 1 pkt 26 Ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług, Gmina Piaseczno zaświadcza, że zgodnie z art. 5 ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty w/w placówki są szkołami publicznymi oraz potwierdza, że sprzęt, o którym mowa poniżej będzie wykorzystywany przez szkoły w prowadzeniu działalności dydaktycznej”.

Pozycja dla których ma mieć zastosowanie 0%VAT:

**Zgodnie z załącznikiem nr 1 a) do załącznika A - Lista zakupów oraz specyfikacja techniczna zamawianego sprzętu i wyposażenia (Zadanie 1: IT – komputer przenośny, akcesoria i oprogramowanie)**

- pozycja 5 Komputer stacjonarny z monitorem
- pozycja 8 Komputer stacjonarny
- pozycja 9 Monitor do komp. stacjonarnego
- pozycja 10 Klawiatura do komp. stacjonarnego
- pozycja 11 Mysz komputerowa

Uwaga pozycja 10 i 11 jeżeli będzie w zestawie z komputerem z pozycji 5 gdyż takie ma mieć zastosowanie.

Na pytanie nr 3

Stosowanie stawek podatku VAT 0% dla sprzętu wymienionego w załączniku nr 1 a) do załącznika A Lista zakupów oraz specyfikacja techniczna zamawianego sprzętu i wyposażenia (Zadanie 1: IT – komputer przenośny, akcesoria i oprogramowanie) wynika z ustawy o podatku od towarów i usług. Niemniej jednak Zamawiający na prośbę Wykonawcy może przygotować stosowane pismo, przedłożyć kopię potwierdzoną za zgodność z oryginałem protokołu przekazania sprzętu placówce oświatowej.

Na pytanie nr 4

Odpowiedz dotyczy zadania nr 1 IT – komputer przenośny, akcesoria i oprogramowanie, pozycja 5 Komputer stacjonarny z monitorem

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie komputera z dyskiem HDD 1TB.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którym przekazał SIWZ, bez ujawniania źródła zapytania oraz zamieszcza na stronie internetowej.

Otrzymują

RZP a/a

Adresaci

Strona internetowa

Z up. Burmistrza  
Miasta i Gminy Piaseczno  
mgr Piotr Borkowski  
Kierownik Referatu Zamówień Publicznych

Dotyczy zadania 1:

**Pytanie 1:** Zamawiający w pozycji 14 i 16 wyspecyfikował oprogramowanie do komputerów Mac (grafika i film) w wersji wieczystej, która z wiedzy jaką posiadamy na rynku nie istnieje od kilku lat. Obecnie jego odpowiednikiem jest oprogramowanie Adobe Creative Cloud, które jest dostępne w wersji subskrypcji. Dla licencji w wersji edukacyjnej maksymalny okres subskrypcji to 4 lata. W związku z tym, czy Zamawiający dopuści zaoferowanie oprogramowania Adobe Creative Cloud w wersji edukacyjnej z okresem subskrypcji 4 lata?

Ewentualnie, w przypadku nie wyrażenia zgody na zaoferowanie subskrypcji czy Zamawiający dopuści zaoferowanie dwóch produktów, np. Corel Painter 2020 EN (WINDOWS/MAC) - lic. EDUKACYJNA, wieczysta oraz Photoshop Elements 2019 MAC EN., które sumarycznie spełniają postawione w SIWZ wymagania, są w wersji angielskiej i wieczystej.

**Pytanie 2:** W związku z tym, iż sprzęt komputerowy wyspecyfikowany w SIWZ będzie dostarczony do placówki oświatowej prosimy o odpowiedź czy Zamawiający będzie ubiegał się o 0% stawkę VAT zgodnie z załącznikiem nr 8 do ustawy o podatku VAT? Jeśli tak to prosimy o wskazanie pozycji dla których ma mieć zastosowanie 0%VAT?

**Pytanie 3:** Jeśli odpowiedź na powyższe pytanie (pytanie 1) brzmi TAK, to czy Zamawiający przedstawi stosowne zaświadczenie, pozwalające na zastosowanie stawki podatku VAT 0% dla sprzętu wymienionego w załączniku nr 8 do ustawy o podatku VAT?

**Pytanie 4:** Zwracamy się do Zamawiającego o doprecyzowanie w pozycji nr 5 komputer stacjonarny z monitorem (APPLE) z jakim dyskiem należy zaoferować komputer, ponieważ w jednym miejscu zamawiający wymaga dysku „HDD: 1TB” a w innym „typ dysku twardego 1: magnetyczny, pojemność dysku twardego: 2GB”.

Należy również nadmienić, że komputery Apple iMac 21,5” występują w konfiguracji tylko maksymalnie z dyskiem HDD 1TB.